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ZAPISNIK 
 
sa 8. sjednice Komisije za izbor i imenovanja Skupštine Istarske županije održane dana 
8. srpnja 2022. godine s početkom u 11,00 sati putem online – video konferencije.  
 
Sjednici prisustvuju: predsjednica Irena Peruško, Zdenko Pliško, Alen Gržinić, Mauro Jurman 
i Vanja Marković.  
Osim članova Odbora prisutni su Davorka Maras Tkačuk – službenica koja obavlja poslove 
pročelnice Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb i Melita Ferenčić – pomoćnica 
pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije. 
 
Sjednicu otvara predsjednica Irena Peruško, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže 
sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog Rješenja o trinaestim izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju 
mrtvozornika na području Istarske županije 

2. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Županijske uprave za 
ceste Istarske županije 

3. Prijedlog Rješenja o imenovanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 
prirodnih nepogoda na području Istarske županije 

4. Razno. 
 

- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 

            

 

Ad-1. 

Prijedlog Rješenja o trinaestim izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju 
mrtvozornika na području Istarske županije 

 
Davorka Maras Tkačuk, obrazlaže predmetnu točku. Ističe kako se navedenim Rješenjem 
imenuje jedan novi mrtvozornik, a dužnosti ih se razrješuje sedmero. Navodi kako je 
imenovanje dovoljnog broja mrtvozornika problem već dulji niz godina te kako su po tom 
pitanju trenutno kritične točke Rovinj i Labin.  
 



                                                             
 

Irena Peruško postavlja pitanje koliko će odlazak navedenih mrtvozornika oštetiti zdravstveni 
sustav.  
Davorka Maras Tkačuk odgovara kako je time sustav svakako opterećeniji, međutim on za 
sada funkcionira. Mrtvozornici, ako je potrebno, pokrivaju veći broj gradova i primjerice putuju 
na mrtvozorstva iz Pule u Labin.  
 
Nakon kraće rasprave Komisija za izbor i imenovanja JEDNOGLASNO donosi 
 

ZAKLJUČAK 

Podržava se Prijedlog Rješenja o trinaestim izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju 
mrtvozornika na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na 
razmatranje i usvajanje. 

 
Ad-2. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Županijske uprave za 
ceste Istarske županije 

 
 
Melita Ferenčić obrazlaže predmetnu točku.  
 
Bez rasprave, Komisija JEDNOGLASNO donosi 
 

ZAKLJUČAK 

Podržava se Prijedlog Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Županijske uprave 
za ceste Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i 
usvajanje. 

Ad-3. 
Prijedlog Rješenja o imenovanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda na području Istarske županije 
 
Melita Ferenčić obrazlaže predmetnu točku. Navodi članove povjerenstva koje bi imenovali 
predmetnim Rješenjem. Pojašnjava kako Županijsko povjerenstvo usklađuje rad gradskih i 
općinskih povjerenstava, provjerava i utvrđuje konačnu procjenu šteta jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave na svom području, podnosi Državnom povjerenstvu 
prijedlog s obrazloženjem za odobravanje žurne novčane pomoći, te po potrebi izravno na 
terenu i području zahvaćanja prirodnim nepogodama obavlja izvid štete na imovini. 
Dodaje kako ono objedinjuje i prosljeđuje Državnom povjerenstvu konačne procjene šteta te 
konačno izvješće o utrošku sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za ublažavanje i 
djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih u gradovima i općinama na 
području županije, imenuje stručno povjerenstvo, donosi plan djelovanja u području prirodnih 
nepogoda iz svoje nadležnosti, te obavlja druge poslove određene odlukom o osnivanju. 
 
Bez rasprave, Komisija JEDNOGLASNO donosi 
 
 
 
 



                                                             
 

ZAKLJUČAK 

Podržava se Prijedlog Rješenja o imenovanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 
prirodnih nepogoda na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije 
na razmatranje i usvajanje. 

 

Ad-4. 
Razno 

 

Pod točkom razno nije bilo rasprave. 

 
 
Završeno u 11,13 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: 
Andrea.Jelovčić 

         Predsjednica  
         Irena Peruško 

 
 


